

Дебора Браун и Олег Лундстрем давно нашли друг друга

1995 -

9 ноября - с 1



Во вторник в Театре оперетты состоялся большой концерт интереснейшей джазовой певицы из США Деборы Браун с оркестром Олега Лундстрема. Ее называют второй Эллой Фицджералд. Она обладает большим голосовым и стилистическим диапазоном — от негритянских спиричуэлс до скета. Дебора Браун записала несколько компакт-дисков, гастролировала по Латинской Америке и Европе. Встретившись в

1988 году в Амстердаме с оркестром Олега Лундстрема, Дебора приняла приглашение маэстро и уже в начале 90-х выступила с оркестром в Москве и на Сочинском джаз-фестивале. Нынешний концерт завершил гастроли певицы по России (Новокузнецк, Одесса), которые были организованы Московской джазовой ассоциацией, руководимой Ю. Саульским, и джаз-клубом «Авангардъ». (Владимир Лучин. Фото автора).